

Z činnosti lyž. oddílu TJ SPARTAK Police nad Metují, v sezóně 2002 – 2003

V současné době má náš oddíl 84 členů, z toho je 50 dospělých a 34 mládež. Kolem lyžování se točí početný tým trenérů a rozhodčích.

Přestože lyžování je zimní sport, má náš oddíl co dělat celý rok. Tradiční letní soustředění v prvním prázdninovém týdnu jsme uspořádali v Čisté u Vrchlabí. Jeho náplň byla všeobecná, střídala se cyklistika v horském terénu a poznávání letních Krkonoš, terénní běhy a plavání.

8 členů našeho oddílu se na pozvání partnerského města Swidnice zúčastnilo počátkem srpna týdenní plavby na jachtě Jurand po Baltickém moři. Pro nás suchozemce to byl neobyčejný zážitek i když některým se první den na moři neudělalo dobře.

Pravidelné tréninky začaly od srpna 2x až 3x týdně. Od září jsme se zúčastnili cca osmi silničních a přespolních běhů. Náš oddíl tradičně uspořádal silniční a lyžařské běhy, Běh sídlištěm, Od pípy k pípě, Od pípě k pípy, Běh Broumovskými Stěnami a Běh Okolo Ostaše - Memoriál Mirka Hejnyše.

23. listopadu uspořádal Berousek již 7. ples lyžařů opět v Machově. Ples se zase vydařil, byla slušná účast a výtěžek značně vylepšil naši finanční situaci.

Letošní zima nezačala dobře, první trošek sněhu napadl až na vánoce a tak se neuskutečnilo plánované soustředění počátkem prosince. Někteří dospělí závodníci to nevydrželi a zajeli si za přípravou na sníh do Švédska a Švýcarska. Ti se také zúčastnili I. RKZ dospělých 21. a 22. prosince na technickém sněhu v Harrachově. Ani na Mísečkách totiž do té doby nebyl sníh. V lednu pak už začaly závody. 5. jsme zajeli autobusem na Orlický pohár na Luisino Údolí. Nejlépe zajeli: v nejmladších žákyních 5. Markéta Teichmanová, v ml.dorkách 4. Helča Holečková a 5. Míša Jakubcová, v ml. dorcích 2. Petr Jenka, ve st.dorkách 1. Jana Jenková, v ženách 5. Lenka Jelínková, v mužích 4. Jirka Beran ml. a 5. Honza Pohl, ve veteránech 1. Pavel Jirásek a 3. Jirka Beran st. Rozježdění muži ve stejný den jeli M-KSL ve Vysokém a obstáli velmi dobře - 6. Lukáš Jánský, 8. Tomas Čada a 10. Pete Blahna.

11. ledna jsme jeli Krkonošský pohár v Trutnově - Mladých Bukách volně. Nejlépe si vedli: v nejml.žácích 3. Martin Hrnčář, v ml.žákyních 10. Anna Beranová, ve st.žákyních 7. Kačka Daňková, v ženách 5. Lenka Jelínková a v mužích 3. Tomas Čada, 7. Honza Melišík, 13. Pavel Jirásek, 15. Honza Pohl.

12. ledna se také jela známá Jizerská 50ka. Jirka Beran st. opět dokázal, že to umí a vybojoval celkově 41. místo a ve své kategorii zvítězil.

24. ledna uspořádala Beranova rodina ve spolupráci s naším oddílem 8. ročník lyžařských soutěží lesníků ČR na Bišíku. Díky obětavé práci Beranů a skútristy Petra Jenky to byl pěkný závod a Beranova rodina všechno vyhrála ve svých kategoriích a Jirka starší navíc i celkově.

V neděli 2. února se také jel Orlický maratón v Deštném. Opět se na něm sešla vynikající účast. Na poloviční 20 km trati obsadil výborné 2. místo Pavel Brýdl, Jirka Beran st. byl celkově na pěkném 10. místě a zvítězil ve své kategorii, Tonda Pohl byl ve své kategorii 4. Na stejné trati žen byla Mirka Beranová 13. a 5.ve své kategorii. Na 40 km vybojoval vynikající 10. místo Honza Pohl a 19. byl Lukáš Jánský. V kategorii žactva na 3 km zvítězil Petr Jenka.

15. února jsme jeli všichni opět na Orlický pohár do Deštného, tentokrát volně. Slušných výsledků dosáhli: v ml.dorcích Petr Jenka 2., v mužích Tomas Čada 2., Lukáš Jánský 5., Honza Melišík 7., Franta Žilák 8. a Ziki Vondráček 10. Ve veteránech zvítězil Pete Blahna a Jirka Fulka byl 5.

21. února na M-KSL ve štafetách v Horní Branné vybojovali naši muži v sestavě Ogorzalek, Melišík, Jánský krásné 3. Místo a Vondráček, Hrubý, Martin Pohl byli 7.

1. března jsme uspořádali velké závody i u nás v Polici. Tentokrát se jelo volně a dospělí to měli dokonce M-KSL. Díky velké obětavosti řady kamarádů, zejména skútristy Petra Jenky se nám podařilo perfektně upravit tratě za což jsme obdrželi pochvalu od řady významných osobností Vč lyžování. Z našich borců si opět nejlépe vedli dospělí. Katka Kramlová byla 2., Arek Ogorzalek 3. a Honza Melišík 6. Veterány opět vyhrál Pete Blahna a Jirka Fulka byl 6.

Z dalších závodů musíme vyzdvihnout naši účast na tradiční Krkonošské „70“ 8. března. Družstvo mužů Redpoint Teplice posílené o některé naše borce bylo 4., naše áčko 11. a béčko 17. ze 170 družstev. Veteráni, áčko posílené o rychlíky zvítězilo a béčko bylo 5.

16. března na Kritériu v Děštném v mladších dorcích byl Petr Jenka 4., v ženách Lenka Jelínková 3. V mužích zvítězil Arek Ogorzalek, Honza Pohl byl 4. a Jirka Beran ml. 5. V mužích nad 40 let Míra Hejnyš 2., Míra Vlach 4. a Jirka Fulka 6.

22. března jsme se opět zúčastnili závodu 10členných družstev „Po hřebenech Krkonoš“. Počasí bylo tentokrát vynikající a naše parta vybojovala 5. místo.

Posledním závodem bylo Mistrovství KSL 29. března na Černé hoře. Slušných výsledků opět dosáhli jen dospělí. Honza Melišík 5., Jirka Fulka 9. a Martin Pohl 11.

V Krkonošském Poháru se v žactvu nejlépe umístili Anča Beranová 24. a David Holeček 31. v mladších a Kačka Daňková 17. ve starších. V dorostu mladším Helča Holečková 10. A Petr Jenka 25. Matěj Hejl za ČKS SKI Jilemnice 15. Ve starších dorostenkách byla Mirka Holečková 10. Dospělí si vedli opět nejlépe. V ženách byla Katka Kramlová 9. a v mužích byli Honza Melišík 5., Tomas Čada 12., Pete Blahna 19., Arek Ogorzalek 20. a Martin Pohl 21. ze 76 závodníků. Proto můžeme udělat závěr, že slušné výsledky odvádějí pouze starší závodníci, zatím co mládež zůstává hodně dlužna tradici. Přesto musíme poděkovat většině našich závodníků, jejichž jména se objevovala v této zprávě, protože ti patří k těm, kteří se snaží trénovat a na závodech obsazují přední místa.

Naši závodníci se mimo běhů na lyžích zúčastňují i závodů v jiných sportech, horská kola, duatlony a triatlony. V uplynulé sezoně se podařil vynikající výsledek Jirkovi Fulkovi, který na Mistrovství světa v Xterra terénním triatlonu na Hawaji vybojoval v kategorii nad 40 let vynikající druhé místo a stal se tak vicemistrem světa v této náročné disciplíně.

Poděkování patří i kolektivu našich rozhodčích, kteří během roku zorganizovali 6 silničních a přespolních běhů v rámci našeho oddílu a pomáhali s organizací dalších běhů, závodů horských kol, triatlonů a duatlonů v okolí Police. V zimě jsme tentokrát uspořádali Republikové závody lesáků a Mistrovství KSL dospělých, pohárový závod KSL dorostu a veřejný závod pro všechny kategorie volnou technikou. Tato naše činnost by nebyla možná bez obětavé a nezištné dobrovolné práce našich trenérů mládeže, obětavců při přípravě lyžařských tratí a bez našich rozhodčích. Chci jim touto cestou za všechno moc a moc poděkovat a popřát, aby jim jejich elán vydržel i do příštích let.

Závěrem musíme poděkovat vedení TJ SPARTAK za podporu našeho snažení a zvláště pak poděkovat všem našim sponzorům v čele s Městem Police nad Metují, kteří svými dary pomáhají udržet sport i s lyžováním v Polici na slušné úrovni.

Duben 2003.

Za lyžaře

Ant. Pohl